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3apava 1. Mimerotca cnefyolime gaHHble 3a rog nNo 3aBogamM O4HOW NPOMbILLIIEHHON

KOMMNaHWu:
3aBoa | CpegHee | OCHOBHbIE Mpoaykuusn, | 3aBoa | CpeaHee | OCHOBHbIE Mpoaykuus,
yucno | hoHAabl, MAH MITH py6. yucno | hoHAabl, MNH MITH py6.
pabounx, pyo6. pabounx, pyo.
yen. ven.
1 700 250 300 9 1400 1000 1600
2 800 300 360 10 1490 1250 1 800
3 750 280 320 11 1600 1600 2250
4 900 400 600 12 1550 1500 2100
5 980 500 800 13 1 800 1900 2700
6 1200 750 1250 14 1700 1750 2500
7 1100 700 1 000 15 1900 2100 3 000
8 1300 900 1500

Ha ocHOBaHUKM NpyBeAeHHbIX AaHHbLIX COCTaBbTe rPynmnoByto Tabnuuy 3aBUCMMOCTH
BblpaboTKn Ha ogHOro pabo4vero oT BENUYMHLI 3aBOA0B MO YnCry paboumnx. Yncno
rpynn — Tpw.

Peluenune:

BbipaboTka Ha ogHoOro paboTatoLero kKonnyectasa Npon3seneHHON NPOaYKLUMN:

B=K/( Y)

BblpaboTka ons Kaxaoro 3aBoja:

3aBop CpeaHee OcCHOBHbIE Mpoaykums, BbipaboTka Ha
4ymncrno doHAabl, MITH MIH pyo6. OAHoro
pabounx, yen. | pyo. paboTatoLiero

1 700 250 300 0,43

2 800 300 360 0,45

3 750 280 320 0,43

4 900 400 600 0,67

5 980 500 800 0,82

6 1200 750 1250 1,04

7 1100 700 1000 0,91

8 1300 900 1500 1,15

9 1400 1000 1600 1,14

10 1490 1250 1800 1,21

11 1600 1600 2250 1,41

12 1550 1500 2100 1,35

13 1800 1900 2700 1,50
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BenuunHa nHtepsana: i=(Xmax-Xmin)/( n) , rae X max n X min — MmakcumarnbsHoe U
MUHMMarbHOE 3Ha4YeHUs Npu3Haka T.e. Yncno paboyunx, a n —ymcrno rpynn. i=(1900-
700)/( 3)=400 - nony4unu 3 rpynneol:

1rp. - ot 700 go 1100 paboumx

2 rp.—ot1 1100 go 1500 pabounx

3 rp. — 011500 go 1900 paboumx

Pabo4as Tabnuua:

Homep Homepa CpegHee OcCHOBHbIE Mpoaykums, | BelpaboTka
rpynnbi 3aBOOB 4yncno GOHAbI, MITH | MITH pyo. Ha 0gHOro
pabounx, pyo pabouyero
yen.
1 1 700 250 300 0,43
3 750 280 320 0,43
2 800 300 360 0,45
4 900 400 600 0,67
5 980 500 800 0,82
7 1100 700 1000 0,91
UTOIO 6 2430 3380 3,70
2 6 1200 750 1250 1,04
8 1300 900 1500 1,15
9 1400 1000 1600 1,14
10 1490 1250 1800 1,21
UTOIO 4 3900 6150 4,55
3 12 1550 1500 2100 1,35
11 1600 1600 2250 1,41
14 1700 1750 2500 1,47
13 1800 1900 2700 1,50
15 1900 2100 3000 1,58
UTOIO 5 8850 8200 4,55

Mo aaHHbIM paboyert Tabnuubl CocTaBnsieM aHanMTUYECKYHO rPYNNUPOBKY:

Homep Konuyectso | [pynnbl OcHoBHble Mpoaykums | BeipaboTtka
rpynnol 3aB0oJoB 3aBogoB No | hoHAbI B B cpegHeMm Ha ogHoro
yucny cpegHeM Ha | Ha oauvH paboyero B
pabounx OAWH 3aBOf4, | 3aBod, MINH | cpegHeM Ha
MIIH py©. pyb6. OJVH 3aBof
1 6 700-1100 405 563,33 0,62




1100-1500 975 1537,50 1,14

WIN
a|s

1500-1900 1770 2510

BbiBoa: C yBenuyeHneM Konu4yecTea paboumx yBenminBatTCA OCHOBHbIE (OHAbI U
BblpaboTKa Ha oIHOro paGoyero.

3apava 2. Boinyck npoaykumm Ha 3aBoge B 2018 r. coctaBun 160 mnH py6. Mo nnany
Ha 2019 r. npegycmaTpMBanocCh BbiMyCTUTb NPOAYKUNKN Ha 168 MnH py6., dakTnyecku
Xe Bbinyck coctasun 171,36 mnH py6. Bolumncnmre oTHOCUMTENBbHbIE BENMNYMHDI
NNaHOBOro 3af4aHns 1 BbINOSTHEHUA NaHa.

PeweHne.

Ha ocHOBe nMeroLwmxcsa AaHHbIX pacCynTaemM OTHOCUTESNbHbIE NoKa3aTenu:

- OTHOCUTENbHAs BENUYMHA NAaHOBOMO 3aJaHNS:

OBI13 = Bl : Bllog * 100% = 168 : 160 * 100% = 105%

- OTHOCUTENbHAs BENUYMHA BbINOSHEHWS NaHa:

OBBI1 = Bllig : Bl * 100% = 171,36 : 168 * 100% = 102%

BoiBoa: B 2019 rogy nnaHMpoBanoch yBenumuntb 06bem Npon3BoacTBa NPOAyKUMnN Ha
5% no cpaBHeHuto ¢ 2018 r., no nToram roga nnaH NPOU3BOACTBA NPOAYKUMM BbIn
nepesbINOfHeH Ha 2%.

3apava 3. Ha ocHoBaHuM faHHbIX, NpeacTaBneHHbIX B Tabnuue, onpegenute

YCTaHOBIEHHYH0 CPeaHIO NPOAOIIKUTENBHOCTL TPYAOBOrO AHS NPON3BOACTBEHHOTO
paboyero no 3asoay B LiENoM:

MNokasaTtenb 1 uex 2 yex 3 uex 4 yex
KonuyecTtso cmeH 3 3 2 1
Yumcno paboyumx B CMEHY 600 800 400 200
MpooomKNTENbHOCTL CMEHbI 8 8 8 6

PelweHune.

[lns Hayana ysHaeM KonmMyecTBO paboTHUKOB B LIEXY:

Liex 1 —600*3=1800

Liex 2 — 800*3=2400




Liex 3 —400*2=800

Liex 4 — 200*1=200

KonnyectBo paboTHMKOB Ha 3aBofe:

Llex 1+ Llex 2 + Llex 3 + Llex 4

1800 + 2400 + 800 + 200 = 5200

KonunyectBo paboTHuKoB paboTatowmx no 8 4acos:
1800 + 2400 + 800 = 5000 (96,2%)

KonnuectBo paboTHuKoB paboTarowmx no 6 4acos:
200 (3,2%)

CpefHsist NpoAOImMKUTENBHOCTb CMEHbI:
8%96,2%+6*3,2% = 7,696+0,192=7,888 yaca.

OTBeT: cpeaHasa NpPoaoKNTENbHOCTL CMeHbI 7,888 vaca.

3apava 4. Mimetotca crneayowmne aaHHble 0 pacnpeaeneHnn paboumnx uexa no
pasMmepy Mecsa4YHon 3apaboTHON NnaThbl:

Pa3mep 3apnnartbl, 10 5,0 5,0-7,5 7.5-10,0 10,0-12,5 CBbllle
TbIC. py0. 12,5
Yumcno paboumx, yen. 15 15 25 65 30

Onpepenute cpeHo MeCSAYHYI0 3apnnaTy paboynx uexa, Mogy U meanaxy,
cpedHekBaapaTM4eckoe OTKMOHEHUE U KO3 DULIMEHT BapraLun.

CpepnHtoto MecsiyHyto 3apnnaTy onpegenvim no opmyne:
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CnepoBaTtenbHO, cpeaHsasa meca4vHas 3apnnarta paboumnx uexa coctasnsaet 10,083 Toic.
pyo.

Tak kak psa meeT paBHble UHTEpBarbl, TO MOAA HAaXoAUTCA B MHTepBarne ¢
HanbonbLuen YacToTon, To ectb B nHTtepsarne 10,0 - 12,5 Twic. py6.

CnepoBaTtenbHO, €€ MOXHO BbIYMCNUTL NO hopMyne:
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CnepoBartenbHo, Hanbornee 4YacTo BcTpevarwasca 3apaboTtHas nnata 11, 333 TbiC.
py6. Onpegenum megmaHy no copmyne:
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[vcnepcuio MoXHO onpeaennTb nNo dopmyne:
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CpeaHekBagpaTU4ECKOe OTKITOHEHME:!
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KoadhdmumeHT Bapmnaumm
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3apayva 5. O6bem nNpoayKunm Ha NPOMbILLIIEHHOM NpeanpusaTun nosbicuncs B 2013
rogy no cpasHeHuto ¢ 2008 rogom Ha 100 mnH pybnen B CONOCTaBUMbIX LieHaX, Unu Ha
25 %. B 2018 rogy o6bem npoayKumm yBenuuunica no cpaBHeHuto ¢ 2013 rogom Ha

20 %.

Onpepenure:
1) 06bem Bbinycka npoaykuumn npeanpuatna B 2008, 2013, 2018 rogax;

2) cpegHerogoBble TeMMbI MPUPOCTa Bbinycka npogykuun 3a: a) 2008-2013 rr.;  6)
2013-2018 rr.;  B) 2008-2018 rT.

PeweHue.

Onpeaenuwm:

1) 06bem Bbinycka NPOAYKUMM NPeanpuaTUs:
- 2008 roa: BlMes = 100/ 0,25 = 400 mnH.py6.
- 2013 roa: BlMz13 = 400 + 100 = 500 mnH.pyo6.

- 2018 roa: BlMx1s = 500 * (1 + 0,2) = 600 mnH.py6.
2) cpegHerofoBble TEMMbl NPUPOCTA BbiMycKa NPOAYKUMK 3a:

a) 2008-2013 rr.: unn 103,8%
6) 2013-2018 rr.: nn 103,1%

B) 2008-2018 rr.: unun 103,75%



BbiBoa: B 2008 - 2013 rr. 06bem Bbinycka NPOAYKUUN Ha MPOMBbILLFIEHHOM NpeanpuaTum
eXerogHo yesenunumearcs B cpegHem Ha 3,8%, B nepuog ¢ 2013 r. no 2018 r.
eXerodHbln TeMn NpMpocTa BbiNycka npoaykumm coctasnsn 3,1%, a B Lesiom 3a
nepuog ¢ 2008 r. no 2018 r. o6bem BbiNycka NPOAYKLMM HA MPOMbILLNIEHHOM
npegnpuaTUM eXxerogHo ysenudmneancs B cpegHemM Ha 3,75%,

3apava 6. Mo ogHOMy 13 NpeanpUATUA NPOMbILLIIEHHOCTU CTpOIMaTepUanoB NMEKTCA

crieayolive AaHHble:

Buabl npoaykumnm

CHMXeHue (—) unu noBbileHue (+)
ONTOBbIX LieH B OTY4EeTHOM nepuoae
Nno cpaBHEHUIO ¢ 6a3nUCHbIM (B %)

PeanusoBaHo npoayKkuuu B
OoT4YeTHOM nepuopae (Tbic. pyq

CtpouTtenbHble 6510KK -2 1 960
Manenu +5 2100
CtpouTenbHble getanu 0e3 nameHeHus 440

Onpepenute obLLMIA MHAEKC LIEH Y CYMMY POCTa UMM CHUKEHMS 06 beMa peanvsaumm
NPOAYKLMWN 32 CYET N3MEHEHUS LIEH.

PewweHue.

OO NHOEKC LeH:

lg=100 -2 =98% =0.98
g =100+5 = 105% = 1.05

| = p1g1]ig"p0g0

1960+2100+440/0.98*1960 +1.05*2100+1*440 = 4500/1920.8+2205+440 = 0.986 =

98.6%
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